

Erratum *De Eerste Dag* winter 2017/2018 (jrg. 41 nr. 1)

In de roostergegevens bij zondag 4 februari is een tikfout geslopen: de antwoordpsalm staat vermeld als Psalm 141, maar dit moet Psalm 142 zijn. U vindt dit in de grijze kolom op pagina 54, in zowel de roostergegevens als de liedsuggesties bij 'ap'. Ook in het rooster achter op het blad staat Psalm 141 vermeld in plaats van 142.

Onze welgemeende excuses voor het ongemak.

De redactie